

MÓDOSÍTÓ JAVASLAT a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Módosító javaslat „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2025. február 27-i ülésén tárgyalja „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést.

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő.

A költségvetés tervezete a kerületi kezelésű utak és járdák építésére véleményem szerint nem biztosít kellő fedezetet, így e körben további források bevonása indokolt.

Ennek érdekében javaslom a parkolási bevételek megemelését a 3300-as bevételi előirányzaton, hiszen a parkolási rendelet elfogadásakor a Képviselő-testület Polgármester úrtól azt a tájékoztatást kapta, hogy a lakosság megsarcolása, azaz a várakozási engedély díjazásának az egekbe emelése várhatóan 3-400 millió Ft bevételnövekedést eredményez – ehhez képest ezen bevételi előirányzat a költségvetési rendelettervezetben csupán 177 millió Ft-tal kerül megemelésre.

Ugyanakkor a költségvetési javaslat az Út és járdaépítési előirányzatot a negyedére javasolja csökkenteni. Mindannyian tapasztaljuk, hogy a négyszeres összeg is kevesebb volt, mint szeretttük volna. Javaslom, hogy ha már növelni nem tudják, legalább ne csökkenjen az Út és járdaépítési előirányzat.

Fentiek okán javaslom:

3300 Parkolási bevételek bevételi előirányzat 150.000 ezer Ft-tal emelkedjen, és a 3100 Út és járdaépítés kiadási előirányzat 150.000 ezer Ft-tal emelkedjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására és abban szereplő határozati javaslat és rendeletalkotási javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Az előterjesztésben szereplő rendelettervezet 3300 Parkolási bevételek bevételi előirányzata 150.000 ezer Ft-tal és a 3100 Út és járdaépítés kiadási előirányzata 150.000 ezer Ft-tal emelkedik.

(A döntéshozatal módja: minősített többség)

Rendeletalkotási javaslat:

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének .../2025. (... ...) önkormányzati rendeletét a jelen módosító javaslat szerinti tartalommal megalkotja.

(A döntéshozatal módja: minősített többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. február 26.



Fonti Krisztina
képviselő